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Dal 1963 BST crea e produce articoli di elevata qualità e dal design innovativo, che hanno
reso l'azienda leader sul mercato europeo.

un’azienda leader nel settore con tecnologie all’avanguardia

®®

Since 1963 BST has created and has produced high quality articles with an innovative
design, so that it is now a leading company on the european market.

Depuis 1963 BST crée et produit des articles de haute qualité caractérisés par un design
moderne, elle est devenue leadersur le marché européen.

a leading company in its field using state of the art technology

une société leader dans le secteur avec une technologie de pointe
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È il risultato di un lungo processo di ricerca: dalle indagini di mercato alla
accurata scelta delle materie prime, dal controllo di ogni fase produttiva al
massimo servizio del cliente.

un team di professionisti per una produzione di qualità
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This is the result of a long process of research: starting from the market
researches, the careful choice of the row materials, the control of each stage
of production to the best service offered to the client.

Résultat d'un long processus de recherche, d'études de marché, de choix
scrupuleux des matières premières, de contrôle de chacune des phases de
production et d'un service client performant.

a team of  profess ionals  for  a  qual i ty  product ion

e équipe de professionnels pour une production de qualité

5



®®

BST offre una gamma di prodotti vasta e completa: barbecues a carbone e a gas, griglie e fornelli.

    Il meglio della cucina all’aria aperta!
BST offers a wide and complete range of products: charcoal and gas barbecues, grilling surfaces and gas stoves.

The best for outdoor cooking!

BST offre unegamme complète de produits : barbecues à charbon et à gaz, grilles et réchauds.
Le meilleur que la cuisine de jardin puisse offrir!

6

travel
scout 3
giramondo
poker
ciao!

safari
kenia
brasil
caracas
luna
caribe
dakar
portorico
giamaica
bali
bahamas
cuba
martinica
ranch
stromboli
stromboli inox
etna
etna inox

9
9

10
10
11
11 olà
12
13
14
15
16
17
17
18
18
19
20
20
21
22
24
24
25
25

Barbecues
a carbone
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barbecues a carbonebarbecues a carbone

travel
art. 137
Cod. barre 8 003506 311375
Cod. 631137

Caratteristiche tecniche
Braciere smaltato.
Paravento in acciaio verniciato.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.
Gambe verniciate.

scout 3
art. 248
Cod. barre 8 003506 312488
Cod. 631248

Caratteristiche tecniche
Braciere in acciaio verniciato
con fori di areazione
Reggibrace alluminato.
Paravento in acciaio verniciato.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.
Gambe zincate ad innesto rapido.

Ø cm 47

H cm 77

Accessori a pag. 61 - 69

Accessori a pag. 61 - 69

Ø cm 39

H cm 52
Technical characteristics
Enamelled brazier.
Painted steel windshield.
Chrome-plated grilling surface
adjustable in 4 positions.
Painted legs.

Caracteristiques techniques
Brasière émaillée.
Paravent en acier laqué.
Grille chromée réglable en 4 positions.
Pieds laqué.

Technical characteristics
Painted steel brazier provided
with ventilation holes
Aluminium coated charcoal grid.
Painted steel windshield.
Chrome-plated grilling
surface adjustable in 4 positions.
Galvanized legs easy to fit.

Caracteristiques techniques
Brasière en acier laqué
avec trous d’aérage
Porte-braise aluminé.
Paravent en acier laqué.
Grille chromée réglable en 4 positions.
Pieds galvanisés à montage rapide.
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barbecues a carbonebarbecues a carbone

poker
art. 430
Cod. barre 8 003506 020697
Cod. 632000

Caratteristiche tecniche
Barbecue a valigia a chiusura rapida.
Braciere in acciaio smaltato
con fori di aerazione.
Paraventi laterali.
Coperchio in acciaio verniciato.
Reggibrace in filo.
Griglia cromata regolabile in 3 posizioni.
Gambe verniciate a
cavalletto ad innesto rapido.

P cm 30

H cm 77

L cm 50

Accessori a
pag. 61 - 69

giramondo
art. 422
Cod. barre 8 003506 020826
Cod. 632422

Caratteristiche tecniche
Barbecue a valigia a chiusura rapida.
Braciere in acciaio verniciato
con fori di aerazione.
Coperchio in acciaio verniciato.
Gambe zincate a fissaggio
rapido con galletti.
Reggibrace alluminato.
Griglia cromata regolabile
in 3 posizioni.

P cm 30

H cm 56

L cm 40

Accessori a pag. 61 - 69

Technical characteristics
Suitcase barbecue easy to fasten.
Enamelled steel brazier
provided with ventilation holes.
Side windshields.
Painted steel cover.
Charcoal grid.
Chrome-plated grilling
surface adjustable in 3 positions.
Easy to fit painted trestle legs.

Caracteristiques techniques
Barbecue à valise avec fermeture rapide.
Brasière émaillée avec trous d’aérage.
Paravent latérals.
Couverture en acier laqué.
Porte-braise.
Grille chromée réglable en 3 positions.
Pieds laqué à chavalet à montage rapide.

Technical characteristics
Suitcase barbecue easy to fasten.
Painted steel brazier provided
with ventilation holes.
Painted steel cover.
Easy to fit galvanized legs
provided with wing nuts.
Aluminium coated charcoal grid.
Chrome-plated grilling surface
adjustable in 3 positions.

Caracteristiques techniques
Barbecue à valise avec fermeture rapide.
Brasière en acier laqué avec trous d’aérage.
Couverture en acier laqué.
Pieds galvanisés à montage rapide
avec écrous à ailettes.
Porte-braise aluminé.
Grille chromée réglable en 3 positions.
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art. 608
Cod. barre 8 003506 326089
Cod. 632608

Caratteristiche tecniche
Barbecue a valigia a chiusura rapida.
Braciere in acciaio verniciato
con fori di aerazione.
Paraventi laterali.
Coperchio in acciaio verniciato.
Griglia cromata regolabile in 3 posizioni.
Reggibrace alluminato.
Gambe ripiegabili premontate.

barbecues a carbonebarbecues a carbone

olà

P cm 45

H cm 85

L cm 65

Accessori a
pag. 61 - 69

ciao!
art. 605
Cod. barre 8 003506 326058
Cod. 632605

Caratteristiche tecniche
Barbecue a valigia a chiusura rapida.
Braciere in acciaio verniciato
con fori di aerazione.
Paraventi laterali.
Coperchio in acciaio verniciato.
Griglia cromata regolabile in 3 posizioni.
Reggibrace alluminato.
Gambe ripiegabili premontate.

P cm 35

H cm 82

L cm 65

Accessori a
pag. 61 - 69

Technical characteristics
Suitcase barbecue easy to fasten.
Painted steel brazier provided
with ventilation holes.
Side windshields.
Painted steel lid.
Chromate grid adjustable in 3 positions.
Aluminium coated charcoal stand grid.
Preassembled folding legs.

Caracteristiques techniques
Barbecue à valise avec fermeture rapide.
Brasière en acier laqué avec trous d’aérage.
Paravent latérals.
Couverture en acier laqué.
Grille chromée réglable en 3 positions.
Porte braise aluminé.
Pieds prémontés repliables.

Technical characteristics
Suitcase barbecue easy to fasten.
Painted steel brazier provided
with ventilation holes.
Side windshields.
Painted steel lid.
Chromate grid adjustable in 3 positions.
Aluminium coated charcoal grid.
Preassembled folding legs.

Caracteristiques techniques
Barbecue à valise avec fermeture rapide.
Brasière en acier laqué avec trous d’aérage.
Paravent latérals.
Couverture en acier laqué.
Grille chromée réglable en 3 positions.
Porte braise aluminé.
Pieds prémontés repliables.
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barbecues a carbonebarbecues a carbone

safari
art. 410
Cod. barre 8 003506 324108
Cod. 632410

Caratteristiche tecniche
Braciere in acciaio verniciato.
Reggibrace alluminato.
Paravento in acciaio verniciato
con bordo antigraffio.
Griglia cromata regolabile
in 4 posizioni.
Gambe ripiegabili premontate.

P cm 30

H cm 64

L cm 50

Accessori a pag. 61 - 69

Technical characteristics
Painted steel brazier.
Aluminium coated charcoal grid.
Painted steel windshield
with scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface
adjustable in 4 positions.
Preassembled folding legs.

Caracteristiques techniques
Brasière en acier laqué.
Porte-braise aluminé.
Paravent en acier laqué avec
bordure anti-égratignure.
Grille chromée réglable
en 4 positions.
Pieds prémontés repliables.
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art. 490
Cod. barre 8 003506 324900
Cod. 632490

Caratteristiche tecniche
Braciere in acciaio verniciato
con fori di areazione.
Reggibrace alluminato.
Paravento in acciaio verniciato
con bordo antigraffio.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.
Gambe ripiegabili premontate.

barbecues a carbonebarbecues a carbone

kenia

P cm 30

H cm 70

L cm 55

Accessori a pag. 61 - 69

Technical characteristics
Painted steel brazier provided
with ventilation holes.
Aluminium coated charcoal grid.
Painted steel windshield with
scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface adjustable
in 4 positions.
Preassembled folding legs.

Caracteristiques techniques
Brasière en acier laqué avec trous d’aérage.
Porte-braise aluminé.
Paravent en acier laqué avec
bordure anti-égratignure.
Grille chromée réglable en 4 positions.
Pieds prémontés repliables.
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barbecues a carbonebarbecues a carbone

brasil
art. 611
Cod. barre 8 003506 020659
Cod. 632007

Caratteristiche tecniche
Braciere in acciaio verniciato
con fori di areazione.
Reggibrace alluminato.
Paravento in acciaio verniciato
con bordo antigraffio.
Griglia cromata regolabile
in 4 posizioni.
Gambe ripiegabili premontate.

P cm 35

H cm 80

L cm 65

Accessori a pag. 61 - 69

Technical characteristics
Painted steel brazier provided
with ventilation holes.
Aluminium coated charcoal grid.
Painted steel windshield with
scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface
adjustable in 4 positions.
Preassembled folding legs.

Caracteristiques techniques
Brasière en acier laqué
avec trous d’aérage.
Porte-braise aluminé.
Paravent en acier laqué avec
bordure anti-égratignure.
Grille chromée réglable en 4 positions.
Pieds prémontés repliables.
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art. 641
Cod. barre 8 003506 326416
Cod. 632641

Caratteristiche tecniche
Braciere in acciaio verniciato
con fori di areazione.
Reggibrace alluminato.
Paravento in acciaio verniciato
con bordo antigraffio.
Griglia cromata regolabile
in 4 posizioni.
Gambe ripiegabili premontate.

barbecues a carbonebarbecues a carbone

caracas

P cm 45

H cm 82

L cm 65

Accessori a pag. 61 - 69

Technical characteristics
Painted steel brazier provided
with ventilation holes.
Aluminium coated charcoal grid.
Painted steel windshield with
scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface
adjustable in 4 positions.
Preassembled folding legs.

Caracteristiques techniques
Brasière en acier laqué
avec trous d’aérage.
Porte-braise aluminé.
Paravent en acier laqué
avec bordure anti-égratignure.
Grille chromée réglable en 4 positions.
Pieds prémontés repliables.
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barbecues a carbonebarbecues a carbone

luna
art. 600
Cod. barre 8 003506 326003
Cod. 632600

Caratteristiche tecniche
Braciere in acciaio inox 
con fori di areazione
Reggibrace alluminato.
Paravento in acciaio inox 
con bordo antigraffio.
Griglia cromata regolabile 
in 4 posizioni.
Gambe ripiegabili premontate.

P cm 35

H cm 80

L cm 65

Accessori a pag. 61 - 69

Technical characteristics
Stainless steel brazier provided 
with ventilation holes
Aluminium coated charcoal grid.
Stainless steel windshield 
with scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface 
adjustable in 4 positions.
Preassembled folding legs.

Caracteristiques techniques
Brasière en acier inox
avec trous d’aérage
Porte-braise aluminé.
Paravent en acier inox 
avec bordure anti-égratignure.
Grille chromée réglable
en 4 positions.
Pieds prémontés repliables.
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barbecues a carbonebarbecues a carbone

caribe
art. 612 lux
Cod. barre 8 003506 020857
Cod. 632009

Caratteristiche tecniche
Braciere in acciaio verniciato con fori di areazione.
Reggibrace alluminato.
Paravento in acciaio inox con bordo antigraffio.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.
Piano d’appoggio centrale - Ruote.

dakar
art. 642
Cod. barre 8 003506 326423
Cod. 632642

Caratteristiche tecniche
Braciere in acciaio verniciato con fori di areazione.
Reggibrace alluminato.
Paravento in acciaio inox con bordo antigraffio.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.
Piano d’appoggio centrale - Ruote.

P cm 45

H cm 82

L cm 65

P cm 35

H cm 80

L cm 65

Accessori a pag. 61 - 69

Accessori a pag. 61 - 69

Technical characteristics
Painted steel brazier provided with ventilation holes
Aluminium coated charcoal grid.
Stainless steel windshield with scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions.
Central shelf - Wheels.

Caracteristiques techniques
Brasière en acier laqué avec trous d’aérage.
Porte-braise aluminé.
Paravent en acier inox avec bordure anti-égratignure.
Grille chromée réglable en 4 positions.
Plan central - Roues.

Technical characteristics
Painted steel brazier provided with ventilation holes
Aluminium coated charcoal grid.
Stainless steel windshield with scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions.
Central shelf - Wheels.

Caracteristiques techniques
Brasière en acier laqué avec trous d’aérage
Porte-braise aluminé.
Paravent en acier inox avec bordure anti-égratignure.
Grille chromée réglable en 4 positions.
Plan central - Roues.
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Cod. barre 8 003506 326041
Cod. 632604

Caratteristiche tecniche
Braciere in acciaio verniciato
con fori di areazione
Reggibrace alluminato.
Paravento in acciaio inox 
con bordo antigraffio.
Griglia cromata regolabile 
in 4 posizioni.
Gambe ripiegabili 
a montaggio rapido. - Ruote.

portorico
art. 603
Cod. barre 8 003506 326034
Cod. 632603

Caratteristiche tecniche
Braciere in acciaio verniciato
con fori di areazione.
Reggibrace alluminato.
Paravento in acciaio inox
con bordo antigraffio.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.
Gambe ripiegabili a montaggio rapido.
Ruote.

giamaica
art. 604

barbecues a carbonebarbecues a carbone

P cm 35

H cm 90

L cm 65

P cm 45

H cm 90

L cm 65

Accessori a pag. 61 - 69

Accessori a pag. 61 - 69

Technical characteristics
Painted steel brazier provided 
with ventilation holes
Aluminium coated charcoal grid.
Stainless steel windshield 
with scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface 
adjustable in 4 positions.
Easy to fit folding legs. - Wheels.

Caracteristiques techniques
Brasière en acier laqué
avec trous d’aérage.
Porte-braise aluminé.
Paravent en acier inox
avec bordure anti-égratignure.
Grille chromée réglable 
en 4 positions.
Pieds repliables à montage rapide.
Roues.

Technical characteristics
Painted steel brazier provided 
with ventilation holes.
Aluminium coated charcoal grid.
Stainless steel windshield 
with scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface 
adjustable in 4 positions.
Easy to fit folding legs. - Wheels.

Caracteristiques techniques
Brasière en acier laqué 
avec trous d’aérage.
Porte-braise aluminé.
Paravent en acier inox
avec bordure anti-égratignure.

Grille chromée réglable 
en 4 positions.
Pieds repliables à montage rapide.
Roues.
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barbecues a carbonebarbecues a carbone

art. 520
Cod. barre 8 003506 315205
Cod. 631520

bali

H cm 90

Ø cm 55

Caratteristiche tecniche
Braciere in acciaio verniciato con fori di areazione.
Reggibrace alluminato.
Paravento in acciaio inox con bordo antigraffio.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.
Gambe ripiegabili a montaggio rapido.
Ruote.

Accessori a pag. 61 - 69

Technical characteristics
Painted steel brazier provided with ventilation holes.
Aluminium coated charcoal grid.
Stainless steel windshield with scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions.
Easy to fit folding legs.
Wheels.

Caracteristiques techniques
Brasière en acier laqué avec trous d’aérage.
Porte-braise aluminé.
Paravent en acier inox avec bordure anti-égratignure.
Grille chromée réglable en 4 positions.
Pieds repliables à montage rapide.
Roues.
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bahamas
art. 522
Cod. barre 8 003506 315229
Cod. 631522

Caratteristiche tecniche
Braciere in acciaio verniciato con fori di areazione.
Reggibrace alluminato.
Paravento in acciaio inox con bordo antigraffio.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.
Piano d’appoggio laterali e centrali in legno - Ruote.

cuba
art. 607
Cod. barre 8 003506 326072
Cod. 632607

Caratteristiche tecniche
Braciere in acciaio verniciato con fori di areazione.
Reggibrace alluminato.
Paravento in acciaio inox con bordo antigraffio.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.
Piano d’appoggio laterali e centrali in legno - Ruote.

barbecues a carbonebarbecues a carbone

H cm 93

Ø cm 55

P cm 45

H cm 92

L cm 65

Accessori a pag. 61 - 69

Accessori a pag. 61 - 69

Technical characteristics
Painted steel brazier provided with ventilation holes.
Aluminium coated charcoal grid.
Stainless steel windshield with scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions.
Side shelf, central shelf and wood - Wheels.

Caracteristiques techniques
Brasière en acier laqué
avec trous d’aérage.
Porte-braise aluminé.
Paravent en acier inox avec
bordure anti-égratignure.
Grille chromée réglable en 4 positions.
Plan central et plans latéral en bois.
Roues.

Technical characteristics
Painted steel brazier provided with ventilation holes.
Aluminium coated charcoal grid.
Stainlees steel windshield with scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions.
Side shelf, central shelf and wood - Wheels.

Caracteristiques techniques
Brasière en acier laqué
avec trous d’aérage.
Porte-braise aluminé.
Paravent en
acier inox avec
bordure anti-égratignure.
Grille chromée réglable
en 4 positions.
Plan central et plans
latéral en bois.
Roues.
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art. 609
Cod. barre 8 003506 326096
Cod. 632609

barbecues a carbonebarbecues a carbone

martinica

Caratteristiche tecniche
Braciere in acciaio verniciato con fori di areazione.
Reggibrace alluminato.
Paravento laterali.
Coperchio in acciaio verniciato.
Griglia cromata regolabile in 3 posizioni.
Piano d’appoggio laterali e centrali in legno.
Ruote.

P cm 45

H cm 93

L cm 65

Accessori
a pag. 61 - 69

Technical characteristics
Painted steel brazier provided with ventilation holes.
Aluminium coated charcoal grid.
Side windshields.
Painted steel cover.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 3 positions.
Side shelf, central shelf and wood.
Wheels.

Caracteristiques techniques
Brasière en acier laqué avec trous d’aérage.
Porte-braise aluminé.
Paravent latérals.
Couverture en acier laqué.
Grille chromée réglable en 3 positions.
Plan central et plans latéral en bois.
Roues.
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barbecues a carbonebarbecues a carbone

ranch
art. 648
Cod. barre 8 003506 326485
Cod. 632648

P cm 40

H cm 88

L cm 60Caratteristiche tecniche
Braciere con intercapedine.
Raccoglicenere estraibile.
Reggibrace alluminato.
Paravento in acciaio inox
con bordo antigraffio.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.
1 piano d’appoggio centrale
1 piano di lavoro laterale.
Gambe in legno di faggio europeo
trattato per esterni.
Ruote.

Accessori a pag. 61 - 69

Technical characteristics
Brazier with interspace.
Removable ash pit.
Aluminium coated charcoal grid.
Stainless steel windshield with
scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface
adjustable in 4 positions.
1 central shelf - 1 side shelf.
Weather resistant wood legs.
Wheels.

Caracteristiques techniques
Brasière avec interstice.
Collecteur de cendre amovible.
Porte-braise aluminé.
Paravent en acier inox avec
bordure anti-égratignure.
Grille chromée réglable en 4 positions.
1 plan central.
1 plan latéral.
Pieds en bois traité pour l’extérieur.
Roues.

22



Caratteristiche tecniche
Braciere smaltato e reggibrace alluminato.
Base - colonna acciaio verniciato.
Paravento in acciaio inox con bordo antigraffio.
Colonna raccolta cenere con leva di scarico 
e presa d’aria regolabile.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.

barbecues a carbonebarbecues a carbone

H cm 89

Ø cm 47

stromboli
art. 250
Cod. barre 8 003506 312501
Cod. 631250

stromboli inox
art. 253
Cod. barre 8 003506 312532
Cod. 631253

Easy Devil System è  l’avviamento del
barbecue tramite l’utilizzo di cubetti di
accensione che disposti  nel l ’apposito
alloggiamento ricavato al centro del porta-
brace permettono di incendiare la carbonella
di legna in maniera completamente sicura e
veloce: basta attendere 15 minuti e la brace
è pronta per la cottura dei cibi.

E A S Y

Sistema brevettato
di accensione rapida

S Y S T E M

Caratteristiche tecniche
Braciere, colonna, paravento con bordo antigraffio,
base in acciaio inox.
Reggibrace alluminato.
Colonna raccolta cenere con leva di scarico
e presa d’aria regolabile.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.

Accessori
a pag. 61 - 69

Technical characteristics
Enamelled brazier and aluminium coated charcoal grid.
Painted steel base and column.
Stainless steel windshield with scratch resistant border.
Easy to clean ash pit on column and adjustable air vent.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions.

Caracteristiques techniques
Brasière emaillés et porte-braise aluminés.
Base colonne en acier laqué.
Paravent en acier inox avec bordure anti-égratignure.
Colonne pour récupération de la cendre avec levier 
pour le décharge, prise d’air réglable.
Grille chromée réglable en 4 positions.

The lighting system Easy Devil  allows to light the
barbecue in a safe, easy and efficient way. The
Easy Devil System allows to light the barbecue
using small lighting cubes placed in the suitable
housing in the centre of the grid. The small cubes
allow to light the charcoal in a safe and quick
way: just wait 15 minutes and the ember will be
ready to cook the food.

Technical characteristics
Stainless steel brazier, column, windshield with scratch
resistant border and base.
Aluminium coated charcoal grid.
Easy to clean ash pit on column and adjustable air vent.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions.

Caracteristiques techniques
Brasière, colonne, paravents avec bordure anti-
égratignure, base en acier inox.
Porte-braise aluminé.
Colonne pour récupération de la cendre avec
levier pour le décharge, prise d’air réglable.
Grille chromée réglable en 4 positions.
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barbecues a carbonebarbecues a carbone

H cm 87

L cm 65

P cm 35

art. 617
Cod. barre 8 003506 316172
Cod. 631617

art. 613
Cod. barre 8 003506 316134
Cod. 631613

Caratteristiche tecniche
Braciere, colonna, base in acciaio inox.
Paravento con bordo antigraffio in acciaio inox. Reggibrace
alluminato.
Colonna raccolta cenere con leva di scarico e presa
d’aria regolabile.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.

Caratteristiche tecniche
Braciere, colonna, base in acciaio verniciato.
Paravento con bordo antigraffio in acciaio inox.
Reggibrace alluminato.
Colonna raccolta cenere con leva di scarico
e presa d’aria regolabile.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.

etna etna inox

Accessori
a pag. 61 - 69

Ce système de allumage Easy Devil  Vous permet de
allumer votre barbecue en toute sécurité, facilement et
efficacement. Le système Easy Devil Vous permet
d’allumer votre barbecue avec des petits cubes d’allumage
qui se trouvent dans leur logement au centre du porte-
braise. Ces cubes Vous permettent de allumer le charbon
de bois en toute sécurité et rapidité: il suffit de attendre
15 minutes et la braise sera prête pour coudre Vos mets.

Technical characteristics
Stainless steel brazier, column, windshield with scratch
resistant border and base
Aluminium coated charcoal grid.
Easy to clean ash pit on column and adjustable air vent.
Grilling surface adjustable in 4 positions.

Caracteristiquse techniques
Brasière, colonne, paravents avec bordure anti-
égratignure, base en acier inox - Porte-braise aluminé.
Colonne pour récupération de la cendre avec levier pour
le décharge, prise d’air réglable.
Grille réglable en 4 positions.

Technical characteristics
Painted steel brazier, column, base.
Stainless steel windshield with scratch resistant
border Aluminium coated charcoal grid.
Easy to clean ash pit on column and adjustable air vent.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions.

Caracteristiques techniques
Brasière, colonne, base en acier laqué.
Paravent en acier inox avec bordure anti-égratignure
Porte-braise aluminé.
Colonne pour récupération de la cendre avec levier
pour le décharge, prise d’air réglable.
Grille chromée réglable en 4 positions.
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Fornello a gas

Personal

mini
midi
maxi
giramondo gas
toledo
granada
saint-tropez
lugano
puket
dubai

forno personal grill 2F
forno personal grill 3F
personal grill 2F
personal grill 2F
personal grill 3F
personal grill 3F
personal grill 2F
personal grill 3F
moka grill
fornello
lavello
mobiletto
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44
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Barbecues
a gas

calimero
eurolava single
zanzibar
eurolava double
berlino

fornello laterale

36
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Forni e barbecues
a gas a roccia lavica

barbecues
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barbecues a gasbarbecues a gas

mini
art. 401
Cod. barre 8 003506 124012
Cod. 612401

· Struttura in acciaio verniciato.
Caratteristiche tecniche

Caratteristiche tecniche

Technical characteristics

Technical characteristics

Caracteristiquse techniques

Caracteristiquse techniques

· Piastra in ghisa rigata smaltata per alimenti.
· Bruciatore a gas a fiamma stabilizzata.
· Griglia cromata.
· Senza piastra può essere usato

come fornello per cotture in pentola.
· Potenza: 3,9 Kw

midi
art. 403
Cod. barre 8 003506 124036
Cod. 612403

· Struttura in acciaio verniciato
.· Piastra in ghisa rigata smaltata per alimenti.
· Griglia cromata.
· 2 bruciatori a gas a fiamma stabilizzata.
· Senza piastra può essere usato come fornello

per cotture in pentola.
· Potenza: 6,6 Kw

Accessori a pag. 61 - 69

 Accessori a pag. 61 - 69
H cm 71

L cm 64

P cm 37

MULTIGAS GPL e/o METANO

MULTIGAS GPL e/o METANO

H cm 69

L cm 39

P cm 37

· Painted steel structure.
· 1 ridged cast iron hotplate suitable for foodstuff.
· 1 stabilized flame gas burner.
· Chrome-plated grill.
· Without hotplate a pan can be placed over the burner.
· Power: 3,9 Kw

· Structure en acier laqué.
· 1 plaque de cuisson en fonte alimentaire rainurée et émaillée.
· 1 brûleur à gaz à flamme stabilisée.
· Grille chromée.
· Sans plaque on peut cuisiner dans une casserole.
· Puissance: 3,9 Kw

· Painted steel structure.
· 1 ridged cast iron hotplate suitable for foodstuff.
· Chrome-plated grill.
· 2 stabilized flame gas burners.
· Without hotplate a pan can be placed over the burner.
· Power: 6,6 Kw

· Structure en acier laqué.
· 1 plaque de cuisson en fonte alimentaire

rainurée et émaillée.
· 2 brûleurs à gaz à flamme stabilisée.
· Grille chromée.
· Sans plaque on peut cuisiner dans une casserole.
· Puissance: 6,6 Kw

28

barbecues a gasbarbecues a gas

art. 405

maxi

Caratteristiche tecniche
· Struttura in acciaio verniciato.
· Doppia piastra in ghisa rigata smaltata per alimenti.
· Due bruciatori a gas a fiamma stabilizzata.
· Griglia cromata.
· Senza piastra può essere usato

come fornello per cotture in pentola.
· Piano d’appoggio centrale.
· Ruote.
· Potenza: 6,6 Kw

Cod. barre 8 003506 124050
Cod. 612405

Accessori a pag. 61 - 69

H cm 71

L cm 64
P cm 37

MULTIGAS GPL e/o METANO

Technical characteristics
· Painted steel structure.
· Double ridget cast iron hotplate suitable for foodstuffs.
· 2 stabilized flame gas burners.
· Chrome-plated grill.
· Without hotplate a pan can be placed over the burner.
· Central shelf.
· Wheels.
· Power: 6,6 Kw

Caracteristiquse techniques
· Structure en acier laqué.
· Double plaque de cuisson en fonte alimentaire

rainurée et émaillée.
· 2 brûleurs à flamme stabilisée.
· Grille chromée.
· Sans plaque on peut cuisiner dans une casserole.
· Plan central.
· Roues.
· Puissance: 6,6 Kw
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barbecues a gasbarbecues a gas

giramondo gas
art. 423
Cod. barre 8 003506 030399
Cod. 612423

Caratteristiche tecniche
Struttura in acciaio verniciato.
Piastra in ghisa rigata smaltata
per alimenti.
Bruciatore a gas a fiamma stabilizzata.
Senza piastra può essere usato
come fornello per cotture in pentola.
Potenza: 2,7 Kw

H cm 85

L cm 54

P cm 42

H cm 73

P cm 30

L cm 40

toledo
art. 562
Cod. barre 8 003506 125620
Cod. 612562

Caratteristiche tecniche
Struttura in acciaio verniciato.
Piano d’appoggio centrale.
Piastra in ghisa rigata smaltata
per alimenti.
Bruciatori a gas a fiamma stabilizzata.
Accenditore piezoelettrico.
Potenza: 6,4 Kw

Accessori a pag. 61 - 69

Accessori a pag. 61 - 69

MULTIGAS GPL e/o METANO

MULTIGAS GPL e/o METANO

Technical characteristics
Painted steel structure.
Cast iron grilling surface suitable
for foodstuff.
Stabilized flame gas burner.
Without grilling surface a pan can be
placed over the burner.
Power: 2,7 Kw

Caracteristiques techniques
Structure en acier laqué.
Plaque de cuisson en fonte
alimentaire rainurée et émaillée.
Feu à gaz à flamme stabilisée.
Sans plaque on peut cuisiner dans
une casserole.
Puissance: 2,7 Kw

Technical characteristics
Painted steel structure - Central shelf.
Ridged cast iron grilling surface suitable
for foodstuff.
Stabilized flame gas burners.
Piezoelectric lighter.
Power: 6,4 Kw

Caracteristiques techniques
Structure en acier laqué - Plan centrale.
Plaque de cuisson en fonte alimentaire
rainurée et émaillée.
Feu à gaz à flamme stabilisée.
Piéze-électrique.
Puissance: 6,4 Kw

30

art. 994
Cod. barre 8 003506 129949
Cod. 612994

Caratteristiche tecniche
Struttura in acciaio verniciato.
1 piastra in ghisa rigata smaltata per alimenti.
1 piastra in ghisa liscia smaltata per alimenti.
3 bruciatori a gas a fiamma stabilizzata.
Accenditori piezoelettrici.
Piano d’appoggio centrale - Ruote
Potenza: 9 Kw.

barbecues a gasbarbecues a gas

H cm 85

L cm 80

P cm 42

granada
MULTIGAS GPL e/o METANO

Accessori
a pag. 61 - 69

Painted steel structure.
1 ridged cast iron grilling surface for foodstuffs.
1 smooth cast iron grilling surface for foodstuffs.
3 stabilized flame gas burners.
Piezoelectric lighter.
Central shelf - Wheels.
Power: 9 Kw.

Caracteristiques techniques
Structure en acier laqué.
1 plaque de cuisson en fonte alimentaire
rainurée et émaillée.
1 plaque de cuisson en fonte alimentaire
lisse et émaillée.
3 feux à gaz à flamme stabilisée.
Piéze-électrique.
Plan central - Roues.
Puissance: 9 Kw.

Technical characteristics
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barbecues a gasbarbecues a gas

H cm 79

L cm 70

P cm 40

art. 580
Cod. barre 8 003506 125804
Cod. 612580

Caratteristiche tecniche
Struttura in acciaio verniciato.
1 piastra in ghisa rigata smaltata per alimenti.
1 pietra naturale dietetica.
2 bruciatori a gas a fiamma stabilizzata.

Senza piastra ollare può essere usato
come fornello per  cotture in pentola.
1 piano lavoro laterale.
1 piano d’appoggio centrale.
Gambe in legno di faggio
europeo trattato per esterni.
Ruote.

Accenditore piezoelettrico.

Potenza: 6,6 Kw

saint-tropez

Accessori
a pag. 61 - 69

MULTIGAS GPL e/o METANO

Technical characteristics
Painted steel structure.
1 ridged cast iron grilling surface
suitable for foodstuff.
1 low fat cooking stone.
2 stabilized flame gas burners.

Without cooking stone a pan
can be placed over the burner.
1 side shelf - 1 central shelf.
Weather resistant wood legs.
Wheels.

Piezoelectric lighter.

Power: 6,6 Kw

Caracteristiques techniques
Structure en acier laqué.
1 plaque de cuisson en fonte
alimentaire émaillée et rainurée.
1 pierre naturel diététique.
2 feux à gaz à flamme stabilisée.

Sans pierre naturel on peut cuisiner
dans une casserole.
1 plan latéral - 1 plan central.
Pieds en bois traité pour l’exterieur.
Roues.

Piézo-électrique.

Puissance: 6,6 Kw

32

barbecues a gasbarbecues a gas

Accessori
a pag. 61 - 69

lugano
art. 586
Cod. barre 8 003506 125866
Cod. 612586

H cm 79

P cm 40

L cm 70

Caratteristiche tecniche
Struttura in acciaio verniciato.
Piastre in ghisa rigata smaltata
per alimenti.
Bruciatori a gas a fiamma stabilizzata.

Senza piastra può essere usato 
come fornello per cotture in pentola.
Gambe, piano d’appoggio centrale e
piani laterali in legno di faggio europeo
trattato per esterni. 
Ruote - Coperchio.

Accenditore piezoelettrico.

Potenza: 6,6 Kw

MULTIGAS GPL e/o METANO

Technical characteristics
Painted steel structure.
Ridged cast iron grilling surfaces
suitable for foodstuff.
Stabilized flame gas burners.

Without grilling surface a pan
can be placed over the burner.
Wood side shelf, central shelf and
legs treated for external use.
Wheels - Lid.

Piezoelectric lighter.

Power: 6,6 Kw

Caracteristiques techniques
Structure en acier laqué.
Plaques de cuisson en fonte
alimentaire émaillée et rainurée.
Feux à gaz à flamme stabilisée.

Sans plaque on peut cuisiner
dans une casserole.
Pieds, plan central et plans latéral
en bois traité pour l’extérieur.
Roues - Couvercle.

Piéze-électrique.

Puissance: 6,6 Kw
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barbecues a gasbarbecues a gas

art. 827
Cod. barre 8 003506 128270
Cod. 612827

Caratteristiche tecniche
· Struttura in acciaio verniciato.
· Piastra in ghisa liscia smaltata per alimenti
  + 2 griglie in ghisa.
· Bruciatori a gas a fiamma stabilizzata.
· Accenditore piezoelettrico. 
· Gambe, piano d’appoggio centrale e piani laterali
 in legno di faggio europeo trattato per esterni. 
· Coperchio con maniglia e termometro.
· Griglia scaldavivande.
· Ruote.
· Potenza: 9,6 kW.

MULTIGAS GPL e/o METANO

puketpuket

Accessori a pag. 61 - 69

H cm 90

P cm 42

L cm 80

Technical characteristics
· Painted steel structure.
· Enamelled smooth cast iron plate suitable for foodsftuff
  + 2 enamelled cast iron grids suitable for foodstuff.
· Stabilized flame gas burners.
· Piezoelectric lighter. 
· Side shelf, central shelf and wood legs specially
  treated for outdoor use. 
· Lid with handle and heat indicator.
· Warming rack.
· Wheels.
· Power: 9,6 kW.

Caracteristiques techniques
· Structure en acier laqué.
· Plaque de cuisson en fonte alimentaire lisse et émaillée
  + 2 grilles de cuisson en fonte alimentaire rainurée et émaillée.
· Brûleurs à gaz à flamme stabilisée.
· Piéze-électrique. 
· Pieds, plan central et plans latéral en bois traité pour l’extérieur.
· Couvercle avec poigné et termométre.
· Grille-chauffage.
· Roues.
· Puissance: 9,6 kW.
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barbecues a gasbarbecues a gas

dubai
art. 923 
Cod. barre 8 003506 129239
Cod. 612923

Caratteristiche tecniche
· Struttura in acciaio verniciato.
· Piastre in ghisa rigata smaltata per alimenti.
· Bruciatori a gas a fiamma stabilizzata.
· Accenditore piezoelettrico.
· Gambe, piano d’appoggio centrale e
  piani laterali in legno di faggio europeo
  trattato per esterni.
· Coperchio.
· Ruote.
· Potenza: 12,8 kW.

MULTIGAS GPL e/o METANO

Accessori a pag. 61 - 69

H cm 90

P cm 42

L cm 87

Technical characteristics
· Painted steel structure.
· Ridged cast iron grilling surfaces suitable for foodstuff.
· Stabilized flame gas burners.
· Piezoelectric lighter.
· Side shelf, central shelf and wood legs
  specially treated for outdoor use.
· Lid.
· Wheels.
· Power: 12,8 kW.

Caracteristiques techniques
· Structure en acier laqué.
· Plaques de cuisson en fonte alimentaire
  rainurée et émaillée.
· Brûleurs à gaz à flamme stabilisée.
· Piéze-électrique.
· Pieds, plan central et plans latéral en bois
  traité pour l’extérieur.
· Couvercle.
· Roues.
· Puissance: 12,8 kW.
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barbecues a gas a roccia lavicabarbecues a gas a roccia lavica

calimero
art. 283EU
Cod. barre 8 003506 812834
Cod. 612283EU

Caratteristiche tecniche
Struttura in acciaio verniciato.
Griglia cromata.
Bruciatori a gas a fiamma stabilizzata.
Accenditore piezoelettrico.
Piano di lavoro laterale.
Robuste gambe in acciaio verniciato.
Completo di roccia lavica.
Potenza: 6,4 Kw

eurolava
art. 281EU
Cod. barre 8 003506 812810
Cod. 612281EU

Caratteristiche tecniche
Struttura in acciaio verniciato.
Griglia cromata.
Bruciatori a gas a fiamma stabilizzata.
Accenditore piezoelettrico.
2 piani di lavoro laterali.
Piano d’appoggio centrale.
Robuste gambe in acciaio verniciato. Ruote.
Completo di roccia lavica.Coperchio.
Potenza: 6,4 Kw

single

H cm 73

L cm 47

P cm 43

Accessori a pag. 61 - 69

Accessori a pag. 61 - 69

H cm 83

L cm 47

P cm 43

MULTIGAS GPL e/o METANO

MULTIGAS GPL e/o METANO

Technical characteristics
Painted steel structure - Chrome-plated grilling.
Stabilized flame gas burners - Piezoelectric lighter.
1 side shelf - Painted steel legs.
Supplied with lava stones - Power: 6,4 Kw

Caracteristiques techniques
Structure en acier laqué - Grille chromée.
Brûleurs à gaz flamme stabilisée - Piézo-électrique.
1 plan lateral - Pieds en acier laqué.
Cailloux en pierre lavique - Puissance: 6,4 Kw

Technical characteristics
Painted steel structure.
Chrome-plated grilling.
Stabilized flame gas burners.
Piezoelectric lighter.
2 side shelves - Central shelf.
Painted steel legs - Wheels.
Supplied with lava stones - Lid.
Power: 6,4 Kw

Caracteristiques techniques
Structure en acier laqué.
Grille chromée.
Brûleurs à gaz flamme stabilisée.
Piézo-électrique.
2 plans latérals - Plan central.
Pieds en acier laqué - Roues.
Cailloux en pierre lavique - Couvercle.
Puissance: 6,4 Kw

36

art. 286EU/108

barbecues a gas a roccia lavicabarbecues a gas a roccia lavica

zanzibar

Cod. barre 8 003506 812865
Cod. 612286FEU

H cm 83

L cm 47

P cm 43

Caratteristiche tecniche
Struttura in acciaio verniciato.
Griglia cromata.
Bruciatori a gas a fiamma stabilizzata.
Accenditore piezoelettrico.
Piano di lavoro laterale in legno di faggio

Robuste gambe in acciaio vernici
europeo trattato per esterni.

ato.
Ruote - Completo di roccia lavica.
Coperchio.

Fornello a gas in acciaio verniciato.
Bruciatore a gas a fiamma stabilizzata
in acciaio inox.
Accenditore piezoelettrico.
Potenza: 1,9 Kw

Potenza: 6,4 Kw

Accessori
a pag. 61 - 69

MULTIGAS GPL e/o METANO

Technical characteristics
Painted steel structure.
Chrome-plated grilling.
Stabilized flame gas burners.
Piezoelectric lighter.
1 side shelf
Painted steel legs - Wheels.
Supplied with lava stones.
Power: 6,4 Kw

Caracteristiques techniques
Structure en acier laqué.
Grille chromée.
Brûleurs à gaz flamme stabilisée.
Piézo-électrique.
1 plan lateral.
Pieds en acier laqué.
Roues - Cailloux en pierre lavique.
Puissance: 6,4 Kw

Painted steel side stove.
Stainless steel stabilized
flame burner.
Piezoelectric lighter.
Power: 1,9 Kw

Réchaud latéral en acier laqué.
Brûleur à flamme stabilisée.
Piézo-électrique.
Puissance: 1,9 Kw
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barbecues a gas a roccia lavicabarbecues a gas a roccia lavica

eurolava double
art. 292EU
Cod. barre 8 003506 812926
Cod. 612292 EU

H cm 83

L cm 76

P cm 43

Caratteristiche tecniche
Struttura in acciaio verniciato.
Griglia di cottura cromata.
Piastra in ghisa liscia smaltata per alimenti.
Bruciatori a gas a fiamma stabilizzata.
Accenditori piezoelettrici.
2 piani di lavoro laterali.
Piano d’appoggio centrale.
Robuste gambe in acciaio verniciato. Ruote
Senza piastra può essere usato come 
fornello per cottura in pentola.
Completo di roccia lavica.
Coperchio. - Potenza: 9 Kw

Accessori
a pag. 61 - 69

MULTIGAS GPL e/o METANO

Technical characteristics
Painted steel structure.
Chrome plated grilling surface
suitable for foodstuffs.
Smooth cast iron grilling surface
suitable for foodstuffs.
Stabilized flame gas burners.
Piezoelectric lighter.
2 side shelves - Central shelf.
Painted steel legs.
Wheels - Supplied with lava stones.
Without smooth cast iron grilling surface
a pan can be placed over the burner.
Lid - Power: 9 Kw

Caracteristiques techniques
Structure en acier laqué.
Grille chromée.
Plaque de cuisson en fonte alimentaire
lisse et émaillée.
Brûleurs à gaz flamme stabilisée.
Piézo-électrique.
2 plans latérals - Plan central.
Pieds en acier laqué.
Roues - Cailloux en pierre lavique.
Sans plaque en fonte lisse on peut cuisiner
dans une casserole.
Couvercle - Puissance: 9 Kw
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barbecues a gas a roccia lavicabarbecues a gas a roccia lavica

berlino
art. 2006
Cod. barre 8 003506 120069
Cod. 612006

Caratteristiche tecniche
Struttura in acciaio verniciato.
Griglia di cottura
in ghisa smaltata.
1 pietra naturale.
Bruciatori a gas
a fiamma stabilizzata.
Accenditori piezoelettrici.
Piano di lavoro laterale.
Piano d’appoggio centrale.
Robuste gambe
in acciaio verniciato.
Coperchio - Ruote
Completo di roccia lavica.
Potenza: 12,8 Kw

OPTIONAL
Art. 108

L cm 102

H cm 83

P cm 43

Accessori
a pag. 61 - 69

MULTIGAS GPL e/o METANO

Technical characteristics
Painted steel structure.
Cast iron grid.
Cooking stone.
Stabilized flame gas burners.
Piezoelectric lighter.
1 side shelf - Central shelf.
Painted steel legs.
Lid - Wheels.
Supplied with lava stones.
Power: 12,8 Kw

Caracteristiques techniques
Structure en acier laqué.
Grille de cuisson en fonte
alimentaire et émaillée.
1 pierre naturel diététique.
Brûleurs à gaz flamme stabilisée.
Piézo-électrique.
1 plan latéral.
Plan central.
Pieds en acier laqué.
Couvercle - Roues.
Cailloux en pierre lavique.
Puissance: 12,8 Kw
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281EU 283EU 292EU

Accessori a pag. 61 - 69

2006

MULTIGAS GPL e/o METANO

Technical characteristics
Painted steel side stove per art.:
281-283-288-292-2006.
Stainless steel stabilized flame burner.
Piezoelectric lighter.
Power: 1,9 Kw

Caracteristiques techniques
Réchaud latéral en acier laqué pour art.:
281-283-288-292-2006.
Brûleur à flamme stabilisée.
Piézo-électrique.
Puissance: 1,9 Kw
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modularità personalmodularità personal

MULTIGAS

personal grill
42

Componi e personalizza 

la tua cucina all’aria aperta full optional:

scegli il modulo che preferisci per una cottura barbecues

a gas o a carbone

e aggiungi il modulo che preferisci,

il fornello, il tagliere oppure il lavello,

e molte altre idee ancora!

art. 302
art. 303
art. 825

art. 302
art. 301
art. 303

art. 252
art. 303

art. 252
art. 302
art. 303
art. 621

personal grill è design all’aria aperta!

Make up and personalize
your own full optioned and open air kitchen:

choose the model you prefer for your
gas barbecue or characoal barbecue cookery

and add to it the model you like most like the stove, 
the cutting board or the sink,
and many other ideas more!

personal grill is an open air design!

personal grill est un design de plein air!
Composez et personalisez

votre cuisine en plein air full optional:
choisi le modele che vous préférez pour une cuisson sur

un barbecue a gaz ou au charbon
et ajoute le modele che vous préférez

le rechaud, la planche a decouper ou bien l’ evier
et bien plus d’ autres idèes encore!

43



MULTIGAS GPL e/o METANO

H cm 89

H cm 112

L cm 104

Accessori a pag. 61 - 69

612626/A

Caratteristiche tecniche
Struttura in acciaio verniciato.
Supporto coperchio in acciaio inox.
Coperchio in acciaio verniciato con
maniglia e termometro.
4 ruote piroettanti (2 con freno).
Piastra in ghisa liscia smaltata per alimenti cm 26x40
+ griglia in ghisa smaltata per alimenti cm 26x40.
Tegolo bruciatore in acciaio inox.
Bruciatori a gas a fiamma stabilizzata.
Accenditore piezoelettrico.
2 piani laterali. 1 porta.
Potenza: 6 Kw.

136268

forno personal grill 2Fforno personal grill 2F
fuoco

L cm 54

Technical characteristics
Painted steel structure.
Stainless steel support for lid.
Painted lid with handle and
heat indicator.
4 piroting wheels (2 with brake).
Enamelled smooth cast iron
plate suitable for foodstuff cm 26x40 +
1 enamelled cast iron grid
suitable for foodstuff cm 26x40.
Cover for burner in stainless steel.
Stabilized flame gas burner.
Piezoelectric lighter.
2 side shelves. 1 door.
Power: 6 Kw.

Caracteristiques techniques
Structure en acier laqué.
Soutien pour couvercle en inox.
Couvercle avec poignée, thermométre.
4 roues pivotantes (2 avec arrêt).
Plaque de cuisson en fonte alimentaire
lisse et émaillée cm 26x40 + 1 grille
de cuisson en fonte
alimentaire émaillée cm 26x40.
Couverture des brûleurs en inox.
Feux à gaz à flamme stabilisée.
Piéze électrique. 2 plans latérals. 1 porte.
Puissance: 6 Kw.

44

612826/A

Caratteristiche tecniche
Struttura in acciaio verniciato.
Supporto coperchio in acciaio inox.
Coperchio in acciaio verniciato con
maniglia e termometro.
4 ruote piroettanti (2 con freno).
Piastra in ghisa liscia smaltata per alimenti
cm 26x40 + 1 griglia in ghisa smaltata per
alimenti cm 26x40 +1 griglia in ghisa
smaltata per alimenti cm 26x40.
2 tegoli bruciatore in acciaio inox.
Bruciatori a gas a
fiamma stabilizzata.
Accenditore piezoelettrico.
2 piani laterali. 2 porte.
Potenza: 9 Kw.

138262

826 /A

MULTIGAS GPL e/o METANO

forno personal grill 3Fforno personal grill 3F

Accessori a pag. 61 - 69

H cm 89

H cm 112

L cm 130

L cm 80

fiamma

Technical characteristics
Painted steel structure.
Stainless steel support for lid.
Painted lid with handle and
heat indicator.
4 piroting wheels (2 with brake).
Enamelled smooth cast iron
plate suitable for foodstuff cm 26x40 +
1 enamelled cast iron grid
suitable for foodstuff cm 26x40 +
1 enamelled cast iron grid
suitable for foodstuff cm 26x40.
2 covers for burner in stainless steel.
Stabilized flame gas burner.
Piezoelectric lighter.
2 side shelves. 2 doors.
Power: 9 Kw.

Caracteristiques techniques
Structure en acier laqué.
Soutien pour couvercle en inox.
Couvercle avec poignée, thermométre.
4 roues pivotantes (2 avec arrêt).
Plaque de cuisson en fonte alimentaire
lisse et émaillée cm 26x40 + 1 grille
de cuisson en fonte alimentaire émaillée cm 26x40 +
1 grille de cuisson en fonte alimentaire émaillée cm 26x40.
2 couvertures des brûleurs en inox.
Feux à gaz à flamme stabilisée.
Piéze électrique. 2 plans latérals.2 portes.
Puissance: 9 Kw.
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MULTIGAS GPL e/o METANO

OPTIONAL x art: 621-623

H cm 89

art. D62

Cod. barre 8 003506 810625
Cod. 681062

Potenza: 6,4 Kw

Accessori a pag. 61 - 69

Accessori a pag. 61 - 69

Caratteristiche tecniche
Piastra in ghisa rigata smaltata per alimenti + piastra in ghisa liscia smaltata
per alimenti.

/A

/A

/A

/A

Technical characteristics
Painted steel structure.
Stainless steel windshield with scratch resistant border.
2 cooking surface in stainless steel.
Stabilized flame gas burners.
Piezoelectric lighter.
Central shelf.
Wheels.
Power: 6,4 Kw

Caracteristiques techniques
Structure en acier laqué.
Paravent en acier inox avec bordure antiégratignure.
2 surfaces de cuisson en inox.
Feux à gaz à flamme stabilisée.
Piéze électrique.
Plan centrale.
Roues.
Puissance: 6,4 Kw

Lid optional 
Couverture facultatif 

Technical characteristics
Enamelled striped cast iron plate suitable for foodstuff + enamelled smooth
cast iron plate suitable for foodstuff.

Caracteristiques techniques
Plaque de cuisson en fonte alimentaire rainurée et émaillée + plaque de cuisson
en fonte alimentaire lisse et émaillée.

46

Coperchio opzionale

OPTIONAL x art: 821-823
art. D82

Cod. barre 8 003506 810823
Cod. 681082

MULTIGAS GPL e/o METANO

Accessori a pag. 61 - 69
H cm 89

3 piastre in acciaio inox.

Potenza: 9,6 Kw.

Accessori a
pag. 61 - 69

Accessori a
pag. 61 - 69

Caratteristiche tecniche
Pietra naturale dietetica con telaio + piastra in ghisa rigata smaltata per
alimenti + piastra in ghisa liscia smaltata per alimenti.

821 /A

/A

823 /A
148230

/A

Lid optional
Couverture facultatif 

Technical characteristics
Painted steel structure.
Stainless steel windshield with scratch resistant border.
3 cooking surface in stainless steel.
Stabilized flame gas burners.
Piezoelectric lighter.
Central shelf.
Wheels.
Power: 9,6 Kw

Caracteristiques techniques
Structure en acier laqué.
Paravent en acier inox avec bordure antiégratignure.
3 surfaces de cuisson en inox.
Feux à gaz à flamme stabilisée.
Piéze électrique.
Plan centrale.
Roues.
Puissance: 9,6 Kw

Technical characteristics
Dietetic stone with metal stand + enamelled striped cast iron plate suitable
for foodstuff + enamelled smooth cast iron plate suitable for foodstuff.

Caracteristiques techniques
Pierre naturel diétetique avec châssis + plaque de cuisson en fonte alimentaire
rainurée et émaillée + plaque de cuisson en fonte alimentaire lisse et émaillée.
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612624/A
136244

624/A

L cm 54 P cm 42

H cm 89

OPTIONAL x art: 621-623-
252-301-302-303

art. D33

Cod. barre 8 003506 810335
Cod. 681033

2 piani laterali

MULTIGAS GPL e/o METANO

Accessori a pag. 61 - 69

Caratteristiche tecniche
Piastra in ghisa rigata smaltata per alimenti.
2 piani laterali. Coperchio.

2 side shelves
2 plans latérals

Technical characteristics
Enamelled striped cast iron plate suitable for foodstuff.
Side shelves. Lid.

Caracteristiques techniques
Plaque de cuisson en fonte alimentaire rainurée et émaillée.
Plans latérals. Couvercle.
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612824/A
138248

824/A

Caratteristiche tecniche
Piastra in ghisa rigata smaltata per alimenti + 
pietra naturale dietetica con telaio.
2 piani laterali. Coperchio.

OPTIONAL x art: 821-823-
252-301-302-303

art. D33

Cod. barre 8 003506 810335
Cod. 681033

2 piani laterali

MULTIGAS GPL e/o METANO

H cm 89

P cm 42

L cm 80

Accessori a
pag. 61 - 69

Technical characteristics
Enamelled striped cast iron plate
suitable for foodstuff + dietetic stone with metal stand.
Side shelves. Lid

Caracteristiques techniques
Plaque de cuisson en fonte alimentaire
rainurée et émaillée + pierre naturel diététique avec châssis.
Plans latérals. Couvercle.

2 side shelves
2 plans latéral
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modularità personalmodularità personal

moka grill
art. 252/A
Cod. barre 8 003506 322524
Cod. 631252/A

Caratteristiche tecniche
Struttura in acciaio verniciato.
Braciere, colonna, paravento
con bordo antigraffio in acciaio inox.
Reggibrace alluminato.
Colonna raccolta cenere con tappo
di scarico e presa d’aria regolabile.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.
Ruote.

art. 301/A
Cod. barre 8 003506 423016
Cod. 641301/A

Caratteristiche tecniche
Struttura in acciaio verniciato.
Fornello a gas a 3 fuochi in acciaio inox.
Bruciatori a gas a fiamma stabilizzata in acciaio inox.
Accenditore piezoelettrico.
Ruote.
Potenza: 5,15 Kw.

E A S Y

Sistema brevettato
di accensione rapida

S Y S T E M

P cm 46

H cm 98

L cm 50

MULTIGAS GPL e/o METANO
fornellofornello

P cm 41

H cm 85

L cm 49

Accessori a
pag. 61 - 69

Accessori a
pag. 61 - 69

Technical characteristics
Painted steel structure.
Stainless stell brazier, column windshield
with scratch resistant stainless steel border.
Aluminium coated charcoal stand grid.
Easy to clean ash pit on column
and adjustable air vent.
Chromate grid adjustable in 4 positions.
Wheels.

Caracteristiques techniques
Structure en acier laqué.
Brasiére, colonne, paravent avec bordure
anti-égratignure, en acier inox.
Porte-braise aluminé.
Colonne pour récupération de la cendre
avec levier pour le décharge, prise d’air réglable.
Grille chromée réglable en 4 positions.
Roues.

Technical characteristics
Painted steel structure.
Stainless steel 3 burners gas stove. 
Stainless steel stabilized flame burners. 
Piezoelectric lighter.
Wheels.
Power: 5,15 Kw.

Caracteristiques techniques
Structure en acier laqué.
Réchaud à gaz 3 feux en acier inox.
Brûleurs à gaz à flamme stabilisée en acier inox.
Piéze-électrique.
Roues.
Puissance: 5,15 Kw.
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modularità personalmodularità personal

art. 303/A
Cod. barre 8 003506 973030
Cod. 698303/A

lavello

mobiletto

art. 302/A
Cod. barre 8 003506 973023
Cod. 698302/A

L cm 39

P cm 41

H cm 85

Caratteristiche tecniche
Struttura in acciaio verniciato.
Lavello in acciaio inox
con scarico ad attacco rapido.
Rubinetto ad attacco rapido.
Portarifiuti.
Ruote.

Caratteristiche tecniche
Mobiletto con struttura in acciaio verniciato.
Piano di appoggio in acciaio inox.
Tagliere in legno.
Portaspezie in acciaio inox.
Portabottiglie.
Ruote.

L cm 49

P cm 41

H cm 85

Accessori a pag. 61 - 69

Accessori a pag. 61 - 69

Technical characteristics
Painted steel collapsible.
Stainless steel surface.
Wood cutting board.
Spice-rack.
Bottle-rack.
Wheels.

Caracteristiques techniques
Armoire en acier laqué.
Plan de dèpose en acier inox.
Planche à découper en bois.
Porte-épices.
Range-bouteilles.
Roues.

Technical characteristics
Painted steel structure.
Stainless stell sink with
quick fitting drain.
Quick fitting tap.
Rubbish bin.
Wheels.

Caracteristiques techniques
Structure en acier laqué.
Évier en inox dote de vidage
à raccord rapide.
Robinet avec raccord rapide.
Poubelle.
Roues.
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griglie doppie a conchiglia
griglie in tondino
griglie in acciaio inox
griglie biologiche
pietre naturali

54
56
57
58
59

griglie
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art. 91 cm 27 x 27 art. 92 cm 40 x 28

art. 93 cm 44 x 36 art. 94

griglia pesce
doppia, cromata

Cod. barre 8 003506 040091
Cod. 621002

Cod. barre 8 003506 040107
Cod. 621004

Cod. barre 8 003506 040114
Cod. 621006

Cod. barre 8 003506 040152
Cod. 621030

griglie doppie a conchigliagriglie doppie a conchiglia

54

art. 93A cm 44 x 36 art. 96A cm 60 x 40 griglione
Cod. barre 8 003506 040145
Cod. 621007

Cod. barre 8 003506 210081
Cod. 621008

griglie doppie a conchigliagriglie doppie a conchiglia

art. 91A cm 27 x 27 art. 92A cm 40 x 28
Cod. barre 8 003506 040121
Cod. 621003

Cod. barre 8 003506 040138
Cod. 621005

55



griglie in tondinogriglie in tondino

art. 24 cm 50 x 35 x 13Hart. 19 cm 40 x 35 x 13H
Cod. barre 8 003506 230195
Cod. 623019

Cod. barre 8 003506 230249
Cod. 623024

art. 29 cm 60 x 40 x 13H
Cod. barre 8 003506 230294
Cod. 623029
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griglie in acciaio inoxgriglie in acciaio inox

art. 50 cm 48 x 44 x 13Hart. 35 cm 36 x 40 x 13H
Cod. barre 8 003506 040015
Cod. 622001

Cod. barre 8 003506 040022
Cod. 622002

art. 60 cm 59 x 44 x 13H
Cod. barre 8 003506 040039
Cod. 622003
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griglie biologichegriglie biologiche

art. 167 cm 67 x 40

Cod. barre 8 003506 221674
Cod. 622167

Caratteristiche tecniche
Griglia per caminetti in acciaio inox
con sgocciolatoio e maniglie in legno.

art. 184 cm 84 x 40

Cod. barre 8 003506 221841
Cod. 622184

Caratteristiche tecniche
Griglia per caminetti in acciaio inox con
sgocciolatoio e maniglie in legno.

Technical characteristics
Fire-place stainless steel grilling
surface provided with drainer and
wooden handles.

Caracteristiques techniques
Grille pour cheminée en acier inox
avec égouttoir et poignées de bois.

Technical characteristics
Fire-place stainless steel grilling surface
provided with drainer and wooden handles.

Caracteristiques techniques
Grille pour cheminée en acier inox avec
égouttoir et poignées de bois.
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party
art. 80 cm 40 x 26 x 12H

Cod. barre 8 003506 240804
Cod. 624080

Caratteristiche tecniche
Pietra naturale dietetica con telaio.
Gambe pieghevoli.

pietre naturalipietre naturali

bistrot
art. 82 cm 40 x 44 x 12H

Cod. barre 8 003506 240828
Cod. 624082

Caratteristiche tecniche
Pietra naturale dietetica con telaio.
Gambe pieghevoli.

Technical characteristics
Cooking stone with metal stand.
Folding legs.

Caracteristiques techniques
Pierre naturel diététique avec pieds.
Pieds repliables.

Technical characteristics
Cooking stone with metal stand.
Folding legs.

Caracteristiques techniques
Pierre naturel diététique avec pieds.
Pieds repliables.
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62
62
63
64
64
64
64
64
65
65
66
66
66
66
67
67
67
67

spiedini
girarrosto

custodia bombola

coppia bruciatori

pentole paella

spazzola

set 3 utensili

termometro

accenditore carbonella
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accessori

626262626222226222222222222

art. D14
Cod. barre 8 003506 010100
Cod. 681006

Serie tre utensili: pinza, paletta, forchetta.
Set of three utensils: fork, fish slice, tongs.
Jeu de trois utensiles: fourchette, pelle,
pincettes.

art. D19
Cod. barre 8 003506 810397
Cod. 681039

Serie tre utensili acciaio inox:
forchetta, spatola, coltello.

Set of three stainless steel utensils:
fork, fish slice, knife.

Jeu de trois utensiles en acier:
fourchette, pelle, couteau.

art. D12
Cod. barre 8 003506 010223
Cod. 681026

Serie tre utensili acciaio inox: pinza,
paletta, forchetta.

Set of three stainless steel utensils:
fork, fish slice, tongs.

Jeu de trois utensiles en acier:
fourchette, pelle, pincettes.

art. D1
Cod. barre 8 003506 810007
Cod. 681000

Paletta multiuso
Multi-function spatula
Spatule multi-function

art. D5
Cod. barre 8 003506 810038
Cod. 681003

Valigia completa di accessori
per barbecues 12 pz.

Suit-case supplied with accessoires
for barbecues 12 pcs.

Valise complète d’accessoires
pour barbecue 12 pcs.

art. D7
Cod. barre 8 003506 810076
Cod. 681007

Valigia completa di accessori
per barbecues 18 pz.

Suit-case supplied with accessoires
for barbecues 18 pcs.

Valise complète d’accessoires
pour barbecue 18 pcs.

art. D58
Cod. barre 8 003506 810588
Cod. 681058

Valigia completa di accessori
per barbecues 12 pz.

Suit-case supplied with accessoires
for barbecues 12 pcs.

Valise complète d’accessoires
pour barbecue 12 pcs.

art. D54
Cod. barre 8 003506 810540
Cod. 681054

Valigia completa di accessori
per barbecues 5 pz.

Suit-case supplied with accessoires
for barbecues 5 pcs.

Valise complète d’accessoires
pour barbecue 5 pcs.

art. D51
Cod. barre 8 003506 810519
Cod. 681051

Valigia completa di accessori
per barbecues 3 pz.

Suit-case supplied with accessoires
for barbecues 3 pcs.

Valise complète d’accessoires
pour barbecue 3 pcs.

accessori
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art. D25
Cod. barre 8 003506 810250
Cod. 681025

Termometro
Thermometer
Thermomètre

art. D2
Cod. barre 8 003506 010209
Cod.  681030

Serie 5 spiedini cromati cm 38.
Set of 5 chrome-plated skewers cm 38.
Jeu de 5 pieds chromés cm 38.

art. D8
Cod. barre 8 003506 010049
Cod.  681001

Girarrosto per barbecue universale.
Roasting spit for barbecue.
Tournebroche pour barbecue.

art. D3
Cod. barre 8 003506 010117
Cod. 681009

Motorino a batteria per girarrosto.
Battery motor for roasting spit.
Moteur à batterie pour tourneoche.

accessori
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art. D11 cm 110 x 50 x 87H
Cod. barre 8 003506 810113
Cod. 681011

Custodia grill resistente alla polvere e all’acqua. 
Universale per barbecues a gas e carbone.

Barbecue protection-bag. Dust and water proof. 
Fitting both gaz and charcoal fuelled barbecues.

fuelled barbecues.fuelled barbecues. Housse de protection 
résiste à la poussière et à l’eau. Universelle pour
barbecues à gaz et à charbon.

art. D34
Cod. barre 8 003506 810342
Cod. 681034 

Custodia grill resistente alla polvere e all’acqua.
Universale per barbecue a gas e carbone
ø 75x75 cm

Dust and water proof barbecue protection bag.
Universal for gas and charcoal barbecues

art. D13 cm 145 x 65 x 75H
Cod. barre 8 003506 810137
Cod. 681013

Custodia grill per art. 2006.
Barbecue protection-bag for art. 2006.
Housse de protection pour art. 2006.

art. D31 cm 225 x 65 x 75H 
Cod. barre 8 003506 810311
Cod. 681031

Custodia grill per art. personal grill.
Barbecue protection-bag for art. personal grill.
Housse de protection pour art. personal grill. 

art. D68 Ø 32 x 62H
Cod. barre 8 003506 810687
Cod. 681068

Custodia per bombola di gas da 10-11 kg.
Cover for gas cylinder 10-11 kg.
Housse pour bouteille de gaz de 10-11 kg.

accessori
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art. D9
Cod. barre 8 003506 810243
Cod. 681024

Guanto per barbecues.
Barbecues glove.
Gant pour berbecues.

art. D4
Cod. barre 8 003506 010179
Cod. 681012

Spazzola per griglie e piastra in ghisa.
Brush for regular and cast iron grilling surface.
Balai à grils et gril en fonte.

art. D15
Cod. barre 8 003506 810205
Cod.  681020

Detergente per griglie. (500 ml)
Grid cleaner. (500 ml)
Détergent pour la grille. (500 ml)

art. D65
Cod. barre 8 003506 010216
Cod. 681040

Torcette per accensione. (32 pezzi)
Charcoal lighters. (32 cubes)
Torches pour allumage. (32 cubes)

accessori
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art. D66
Cod. barre 8 003506 810663
Cod. 681066

Bruciatori a gas a fiamma stabilizzata per art.:
Stabilized flame gas burners for art.:
Brûleurs à gaz à flamme stabilisée pour art.:

283EU-281EU-286EU/108-292EU-288-2006

art. D92
Cod. barre 8 003506 010186
Cod. 681014 

Regolatore di pressione con tubo in
gomma e 2 fascette.

Pressure regulator with rubber hose
and 2 hose clamps.

Régulateur de pression avec tuyau en 
caoutchouc et 2 brides.

IMQ 28-30 mbar

art. D60
Cod. barre 8 003506 010148
Cod. 681010

Sacchetto di roccia lavica da kg 3,5.
Lava stones sack kg 3,5.
Sac de cailloux en pierre lavique kg 3,5.

art. D36
Cod. barre 8 003506 810366
Cod. 681036

Pentola paella in acciaio ø 46 cm.
Steel paella pan ø 46 cm.
Pot paella en acier ø 46 cm.

art. D37
Cod. barre 8 003506 810379
Cod. 681037

Pentola paella in acciaio inox 18/8 ø 46 cm.
Stainless steel paella pan 18/8 ø 46 cm.
Pot paella en acier inox 18/8 ø 46 cm.

accessori
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art. D95 cm 40 x 44

art. D93 cm 40 x 26art. D94 cm 40 x 44

art. D91 cm 40 x 26art. D96 cm 40 x 44

Piastra in ghisa rigata per art.

580-586-923-2006

Piastra in ghisa liscia per art. Piastra in ghisa liscia per art.

Pietra naturale con telaio per art. Pietra naturale con telaio per art.

Cod. barre 8 003506 127006
Cod. 612700

art. D41 cm 39 x 37
Cod. barre 8 003506 810212
Cod. 681021

art. D90 cm 40 x 26

Piastra in ghisa rigata per art.

423-580-292-586
621/A-623/A-624/A-626/A
821/A-823/A-824/A-826/A-827

423-580-292-586
621-623-624/A-626/A
821/A-823/A-824/A-826/A-827

423-580-292-586
621/A-623/A-624/A-626/A
821/A-823/A-824/A-826/A-827

Cod. barre 8 003506 010254
Cod. 681016

art. D45 cm 25 x 37
Cod. barre 8 003506 810199
Cod. 681019

Cod. barre 8 003506 810946
Cod. 681094

Cod. barre 8 003506 810175
Cod. 681017

Cod. barre 8 003506 010278
Cod. 681018

Cod. barre 8 003506 010261
Cod. 681015

Piastra in ghisa grande rigata per art. Piastra in ghisa piccola rigata per art.

580-586-2006

580-586-923-2006

Ridged cast iron grilling surface for art.
Plaque en fonte rainurée pour art.

Smooth cast iron grilling surface for art.
Plaque en fonte lisse pour art.

Smooth cast iron grilling surface for art.
Plaque en fonte lisse pour art.

Framed cooking stone for art.
Pierre naturel avec châssis pour art.

Framed cooking stone for art.
Pierre naturel avec châssis pour art.

Ridged cast iron grilling surface for art.
Plaque en fonte rainurée pour art.

Small ridged cast iron hotplate for art.
Plaque de cuisson en fonte rainurée petite
pour art.

Big ridged cast iron hotplate for art.
Plaque de cuisson en fonte rainurée
grande pour art.

401-403-405 403-405

ricambi
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art. D100 cm 40 x 26
Cod. barre 8 003506 811004
Cod. 681100

fornellone
art. 130/1 cm 40 x 40 x 17H

Cod. barre 8 003506 050496
Cod. 641029TN

Cavalletta a 4 piedi in acciaio verniciato.
Bruciatore in ghisa.
Potenza: 5,33 Kw.

Plancia acciaio per art.

621/A-623/A-624/A-626/A
821/A-823/A-824/A-826/A

Piastra BIG in ghisa rigata per art.

562-621/A-623/A-624/A-994
821/A-823/A-824/A-923

art. D97 cm 38,5 x 42

Griglia inox per art.

283EU-281EU-286EU/108-292EU

Cod. barre 8 003506 810977
Cod. 681097

art. D107
Cod. barre 8 003506 811073
Cod. 681107

art. D101 cm 40 x 26
Cod. barre 8 003506 811011
Cod. 681101

Plancia acciaio rigata per art.

cm 40 x 52

621/A-623/A-624/A-626/A
821/A-823/A-824/A-826/A

Painted steel trestle with 4 legs.
Cast iron gas burner.
Power: 5,33 Kw.

Chevalet à 4 pieds en acier laqué
Brûleur en fonte.
Puissance: 5,33 Kw.

Stainless steel plancia.
Plancia en acier inox.

Ridged cast iron grilling surface for art.
Plaque en fonte rainurée pour art.

Ridged stainless steel plancia.
Plancia rainurée en acier inox.

Stainless steel grilling surface for art.
Grille en acier inox pour art.

ricambi
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europa
elegance
cucina mia

portafornello
ripiano
clack armadietto

7272
7373
7474

7676
7676
7777

Fornelli

fornelli
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fornelli a gasfornelli a gas

europa
art. 1092 cm 48 x 28 x 8H

Cod. barre 8 003506 050557
Cod. 641031

Caratteristiche tecniche
Fornello a gas 2 fuochi in acciaio verniciato.
Bruciatori a fiamma stabilizzata in acciaio inox.
Funzionante a gas GPL.
Potenza: 3,25 Kw

Caratteristiche tecniche
Fornello a gas 3 fuochi in acciaio verniciato.
Bruciatori a fiamma stabilizzata in acciaio inox.
Funzionante a gas GPL.
Potenza: 4 Kw

Technical characteristics
Painted steel 3 burners gas stove.
Stainless steel stabilized flame burners.
Working with LPG gas.
Power: 4 Kw

Caracteristiques techniques
Réchaud à gaz 3 feux en acier laqué.
Brûleurs à flamme stabilisée en acier inox.
Fonctionnant avec gaz GPL.
Puissance: 4 Kw

Technical characteristics
Painted steel 2 burners gas stove.
Stainless steel stabilized flame burners.
Working with LPG gas.
Power: 3,25 Kw

Caracteristiques techniques
Réchaud à gaz 2 feux en acier laqué.
Brûleurs à flamme stabilisée en acier inox.
Fonctionnant avec gaz GPL.
Puissance: 3,25 Kw

art. 1093 cm 55 x 28 x 8H

Cod. barre 8 003506 050564
Cod. 641032
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fornelli a gasfornelli a gas

elegance
art. 2012 cm 48 x 28 x 8H

Cod. barre 8 003506 050595
Cod. 641040

Caratteristiche tecniche
Fornello a gas 2 fuochi in acciaio inox.
Coperchio in acciaio verniciato.
Bruciatori a fiamma stabilizzata in acciaio inox.
Funzionante a gas GPL.
Potenza: 3,25 Kw

art. 2013 cm 55 x 28 x 8H

Cod. barre 8 003506 050601
Cod. 641041

Caratteristiche tecniche
Fornello a gas 3 fuochi in acciaio inox.
Coperchio in acciaio verniciato.
Bruciatori a fiamma stabilizzata in acciaio inox.
Funzionante a gas GPL.
Potenza: 4 Kw

Technical characteristics
Stainless steel 2 burners gas stove.
Painted steel cover.
Stainless steel stabilized flame burners.
Working with LPG gas.
Power: 3,25 Kw

Caracteristiques techniques
Réchaud à gaz 2 feux en acier inox.
Couverture en acier laqué.
Brûleurs à flamme stabilisée en acier inox.
Fonctionnant avec gaz GPL.
Puissance: 3,25 Kw

Technical characteristics
Stainless steel 3 burners gas stove.
Painted steel cover.
Stainless steel stabilized flame burners.
Working with LPG gas.
Power: 4 Kw

Caracteristiques techniques
Réchaud à gaz 3 feux en acier inox.
Couverture en acier laqué.
Brûleurs à flamme stabilisée en acier inox.
Fonctionnant avec gaz GPL.
Puissance: 4 Kw
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fornelli a gasfornelli a gas

cucina mia
art. 1023 cm 52 x 28 x 70H

Cod. barre 8 003506 050144
Cod. 641005

Caratteristiche tecniche
Fornello a gas 3 fuochi
in acciaio verniciato.
Bruciatori a fiamma stabilizzata
in acciaio inox.
Funzionante a gas GPL.
Potenza: 4 Kw

Technical characteristics
Painted steel 3 burners gas stove.
Stainless steel stabilized flame burners.
Working with LPG gas.
Power: 4 Kw

Caracteristiques techniques
Réchaud à gaz 3 feux en acier laqué.
Brûleurs à flamme stabilisée en acier inox.
Fonctionnant avec gaz GPL.
Puissance: 4 Kw
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fornelli a gasfornelli a gas

art. 1063 cm 70 x 36 x 72H

Cod. barre 8 003506 050472
Cod. 641014

Caratteristiche tecniche
Fornello a gas 3 fuochi in acciaio verniciato.
Bruciatori a fiamma stabilizzata in acciaio inox.
Funzionante a gas GPL.
Potenza: 4 Kw

Technical characteristics
Painted steel 3 burners gas stove.
Stainless steel stabilized flame burners.
Working with LPG gas.
Power: 4 Kw

Caracteristiques techniques
Réchaud à gaz 3 feux en acier laqué.
Brûleurs à flamme stabilisée en acier inox.
Fonctionnant avec gaz GPL.
Puissance: 4 Kw
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portafornelliportafornelli

art. 305 cm 70 x 33 x 86H

Cod. barre 8 003506 060068
Cod. 698000

Caratteristiche tecniche
Portafornello in acciaio verniciato 
con paravento e 2 ripiani centrali.

art. 100 cm 70 x 33 x 69H

Cod. barre 8 003506 060013
Cod. 698001

Caratteristiche tecniche
Ripiano laterale in acciaio verniciato con possibile
aggancio per gli art. 1063-305-304.

Technical characteristics
Painted steel folding gas stove stand
with windshield and 2 central shelves.

Caracteristiques techniques
Meuble de support pour réchaud en
acier laqué avec paravent et 2 plas
centrals.

Technical characteristics
Painted steel side shelf also available with hook
for art. 1063-305-304.

Caracteristiques techniques
Plan latéral en acier laqué avec possible attelage
pour les art. 1063-305-304.
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portafornelliportafornelli

art. 304 cm  62 x 34 x 79H

clack
Cod. barre 8 003506 060075
Cod. 698040

Caratteristiche tecniche
Armadietto in acciaio verniciato pieghevole
con tre ripiani e paravento.
Porte con chiusura ermetica.
Di facile montaggio e smontaggio.

Technical characteristics
Painted steel collapsible cupboard with three
shelves and windshield.
Hermetically closing doors.
Easy to fit and dismantle.

Caracteristiques techniques
Armoire pliant en acier laqué doté de trois
rayons et de paravent.
Portes dotées de fermeture hermétique.
Facile à monter et à démonter.
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travel 9 137 631137 440 x 365 x 365h 1,20 6 7,50 0,0600 144,00 1,61

scout 3 9 248 631248 490 x 175 x 480h 5,00 1 5,00 0,0411 32,00 2,07

giramondo 10 422 632422 465 x 335 x 180h 4,10 1 4,10 0,0280 50,00 1,95

poker 10 430 632000 500 x 380 x 160h 5,50 1 6,10 0,0304 50,00 1,90

ciao! 11 605 632605 780 x 450 x 275h 10,00 1 10,30 0,0965 21,00 2,35

olà 11 608 632608 825 x 535 x 300h 13,70 1 13,70 0,1320 16,00 2,35

safari 12 410 632410 630 x 355 x 230h 4,80 1 4,80 0,0514 30,00 2,20

kenia 13 490 632490 720 x 395 x 245h 5,60 1 5,60 0,0697 27,00 2,35

brasil 14 611 632007 780 x 450 x 270h 7,90 1 7,90 0,0965 21,00 2,36

caracas 15 641 632641 805 x 535 x 280h 10,30 1 10,30 0,1206 16,00 2,35

luna 16 600 632600 780 x 450 x 275h 7,70 1 7,70 0,0965 21,00 2,36

caribe 17 612 lux 632009 780 x 450 x 275h 10,10 1 10,10 0,0965 21,00 2,36

dakar 17 642 632642 805 x 535 x 280h 12,30 1 12,30 0,1206 16,00 2,35

portorico 18 603 632603 860 x 480 x 225h 9,80 1 9,80 0,0928 20,00 2,07

giamaica 18 604 632604 860 x 515 x 225h 11,70 1 11,70 0,0996 18,00 2,18

bali 19 520 631520 795 x 600 x 220h 10,60 1 10,60 0,1049 18,00 2,13

bahamas 20 522 631522 820 x 600 x 230h 14,90 1 14,90 0,1131 18,00 2,07

cuba 20 607 632607 820 x 500 x 230h 16,90 1 16,90 0,0943 18,00 1,35

martinica 21 609 632609 820 x 500 x 245h 20,10 1 20,10 0,1004 24,00 1,70

ranch 22 648 632648 745 x 505 x 170h 12,60 1 12,60 0,0639 20,00 1,85

stromboli 24 250 631250 600 x 510 x 190h 7,70 1 7,70 0,0581 32,00 2,25

stromboli inox 24 253 631253 600 x 510 x 190h 7,50 1 7,50 0,0581 32,00 2,25

etna 25 617 631617 725 x 475 x 200h 9,60 1 9,60 0,0689 24,00 2,15

etna inox 25 613 631613 725 x 475 x 200h 9,70 1 9,70 0,0689 24,00 2,15

logistica - logistic - logistique
BARBECUES A CARBONE - COAL BARBECUES - BARBECUES À CHARBON

mod. pag. art. cod.

unit
multiplo pezzi

peso multiplo

multiple pieces
multiple weight
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mini 28 401 612401 700 x 445 x 175h 10,10 1 10,10 0,055 20,00 1,93

midi 28 403 612403 930 x 450 x 180h 11,60 1 11,60 0,075 17,00 1,50

maxi 29 405 612405 930 x 450 x 180h 17,10 1 17,10 0,075 17,00 1,50

giramondo
gas

30 423 612423 430 x 370 x 185h 8,60 1 8,60 0,0294 40,00 1,63

toledo 30 562 612562 790 x 490 x 230h 22,00 1 22,00 0,090 14,00 1,60

granada 31 994 612994 1050 x 490 x 210h 29,00 1 29,00 0,108 15,00 1,68

saint-tropez 32 580 612580 740 x 480 x 190h 24,70 1 24,70 0,0674 17,00 1,60

lugano 33 586 612586 740 x 480 x 190h 26,00 1 26,00 0,0674 17,00 1,60

puket 34 827 612827 1020 x 500 x 530h 43,00 1 43,00 0,3617 3,00 2,10

dubai 35 923 612923 1100 x 480 x 390h 44,00 1 44,00 0,2705 4,00 2,10

calimero 36 283EU 612283EU 610 x 530 x 275h 15,50 1 15,50 0,0889 16,00 2,20

eurolava single 36 281EU 612281EU 610 x 530 x 370h 19,67 1 19,67 0,1196 16,00 2,20

zanzibar 37 286EU/108 612286FEU 610 x 530 x 370h 21,00 1 21,50 0,1196 16,00 2,20

eurolava double 38 292EU 612292EU 850 x 530 x 390h 29,95 1 29,95 0,1757 10,00 1,76

berlino 39 2006 612006 1160 x 530 x 350h 52,00 1 52,00 0,2152 5,00 1,65

fornello
laterale

40 108 641108 220 x 440 x 90h 2,10 1 2,10 0,0087 80,00 1,20

BARBECUES A GAS - GAS BARBECUES - BARBECUES À GAZ

FORNI E BARBECUES A GAS A ROCCIA LAVICA - LAVA STONE OVENS - FOURS À PIERRE LAVIQUE

logistica - logistic - logistique

mod. pag. art. cod.

unit
multiplo pezzi

peso multiplo

multiple pieces
multiple weight
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“fuoco” forno
personal grill 2F

44 626/A 612626/A 790 x 490 x 610h 38,30 1 38,30 0,2360 6,00 2,01

“fiamma” forno
personal grill 2F

45 826/A 612826/A 870 x 490 x 590h 47,30 1 47,30 0,2520 6,00 2,01

personal grill 2F 46 621/A 612621/A 790 x 490 x 390h 23,10 1 23,10 0,1500 10,00 2,10

personal grill 2F 46 623/A 612623/A 790 x 490 x 390h 22,30 1 22,30 0,1500 10,00 2,10

coperchio optional 46 D62 681062 575 x 465 x 85h 2,60 1 2,60 0,0227 50,00 1,25

personal grill 3F 47 821/A 612821/A 830 x 490 x 325h 31,50 1 31,50 0,1320 10,00 1,80

personal grill 3F 47 823/A 612823/A 830 x 490 x 325h 32,00 1 32,00 0,1320 10,00 1,80

coperchio optional 47 D82 681082 830 x 465 x 85h 3,50 1 3,50 0,0328 50,00 1,25

personal grill 2F 48 624/A 612624/A 790 x 490 x 390h 28,30 1 28,30 0,1500 10,00 2,10

piano laterale
optional

48
49 D33 681033 335 x 220 x 80h 2,10 1 2,10 0,0060 60,00 1,50

personal grill 3F 49 824/A 612824/A 830 x 490 x 325h 38,30 1 38,30 0,1320 10,00 1,80

moka grill 50 252/A 631252/A 800 x 490 x 270h 14,10 1 14,10 0,1050 14,00 2,00

fornello 50 301/A 641301/A 790 x 490 x 230h 18,30 1 18,30 0,0890 14,00 1,76

personal
lavello 51 302/A 698302/A 830 x 480 x 365h 14,60 1 14,60 0,1450 10,00 2,00

personal
mobiletto 51 303/A 698303/A 790 x 490 x 230h 17,20 1 17,20 0,0900 16,00 2,00

PERSONAL GRILL

logistica - logistic - logistique

mod. pag. art. cod.

unit
multiplo pezzi

peso multiplo

multiple pieces
multiple weight
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91 54 91 621002 540 x 260 x 290h 0,62 12 7,50 0,0407 240,00 1,70

92 54 92 621004 530 x 260 x 390h 0,75 12 9,00 0,0537 240,00 1,80

93 54 93 621006 750 x 210 x 450h 1,08 12 13,00 0,0708 240,00 1,95

griglia pesce 54 94 621030 680 x 250 x 170h 0,46 12 5,50 0,0173 720,00 1,85

91A 55 91A 621003 590 x 350 x 300h 0,71 12 8,50 0,0619 240,00 1,80

92A 55 92A 621005 590 x 450 x 330h 0,86 12 10,30 0,0876 216,00 1,95

93A 55 93A 621007 790 x 500 x 320h 1,23 12 14,80 0,1264 156,00 1,95

griglione 55 96A 621008 850 x 640 x 380h 2,04 12 24,50 0,2067 120,00 2,45

19 56 19 623019 610 x 420 x 200h 1,76 12 21,20 0,0512 168,00 1,55

24 56 24 623024 610 x 520 x 190h 2,27 12 27,30 0,0602 168,00 1,60

29 56 29 623029 640 x 620 x 165h 3,00 8 24,10 0,0654 80,00 1,40

35 57 35 622001 430 x 410 x 560h 1,83 6 11,00 0,0987 96,00 2,42

50 57 50 622002 540 x 455 x 555h 2,26 6 13,60 0,1363 60,00 2,42

60 57 60 622003 650 x 455 x 560h 2,60 6 16,00 0,1619 60,00 2,42

griglia
biologica

58 167 622167 670 x 630 x 310h 2,10 10 21,00 0,1309 100,00 1,72

griglia
biologica

58 184 622184 840 x 310 x 630h 2,46 10 24,60 0,1640 90,00 1,90

party 59 80 624080 275 x 440 x 85h 6,20 1 6,20 0,0100 60,00 1,20

bistrot 59 82 624082 415 x 475 x 85h 10,50 1 10,50 0,0160 40,00 1,00

logistica - logistic - logistique

GRIGLIE - GRIDS - GRILS

mod. pag. art. cod.

unit
multiplo pezzi

peso multiplo

multiple pieces
multiple weight
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3 utensili 62 D14 681006 535 x 235 x 140h 0,23 12 2,80 0,0176 840,00 2,20

3 utensili 62 D19 681039 510 x 205 x 295h 0,38 12 4,50 0,0310 360,00 1,92

3 utensili 62 D12 681026 510 x 350 x 240h 0,80 12 9,60 0,0428 360,00 2,07

paletta
multiuso

62 D1 681000 555 x 335 x 125h 0,34 12 4,10 0,0232 660,00 1,55

valigia 63 D5 681003 455 x 395 x 280h 1,38 6 8,30 0,0503 192,00 1,82

valigia
grill set

63 D7 681007 590 x 320 x 450h 2,76 6 16,60 0,0850 96,00 1,45

set valigia 3 pz
carrying case set 3 pcs

63 D51 681051 270 x 400 x 330h 0,25 8 2 0,04 960 2

set valigia 5 pz
carrying case set 5 pcs

63 D54 681054 150 x 385 x 330h 0,75 4 3 0,005 480 2

set valigia 12 pz
carrying case set 12 pcs

63 D58 681058 210 x 470 x 330h 1,35 4 5,40 0,008 256 2

termometro 64 D25 681025 510 x 500 x 140h 0,20 12 2,50 0,0357 384,00 2,00

5 spiedini 64 D2 681030 515 x 150 x 70h 0,14 12 1,70 0,0054 1000,00 1,40

girarrosto 64 D8 681001 755 x 120 x 95h 0,23 12 2,80 0,0086 600,00 1,40

motorino 64 D3 681009 395 x 255 x 165h 0,17 12 2,10 0,0166 960,00 1,60

custodia grill
barbecue cover

65 D34 681034 395 x 255 x 165h 0,55 12 6,6 0,001 540 1,60

bag 65 D11 681011 330 x 200 x 310h 0,67 12 8,10 0,0207 432,00 1,60

bag 65 D13 681013 310 x 300 x 90h 0,86 6 5,20 0,0090 432,00 1,60

bag 65 D31 681031 330 x 330 x 165h 1,18 6 7,10 0,0179 432,00 1,60

custodia
bombola

65 D68 681068 300 x 300 x 240h 0,32 12 3,90 0,0216 432,00 1,60

guanto 66 D9 681024 425 x 215 x 185h 0,12 12 1,50 0,0188 960,00 1,96

spazzola 66 D4 681012 310 x 220 x 150h 0,10 12 1,20 0,0102 960,00 1,40

detergente
per griglie

66 D15 681020 220 x 370 x 260h 0,58 12 7,00 0,021 720,00 1,75

torcette 66 D65 681040 390 x 275 x 150h 0,22 24 5,30 0,0161 2520,00 1,50

regolatore di 
pressione

67 D92 681014 400 x 295 x 265h 0,41 12 5,00 0,0312 480,00 1,45

coppia
bruciatori

67 D66 681066 500 x 125 x 30h 0,66 1 0,66 0,0019

roccia
lavica

67 D60 681010 395 x 385 x 160h 3,80 4 15,20 0,024 168,00 1,25

pentola acciaio
steel pan

67 D36 681036 500 x 600 x 70h 1,10 1 1,10 0,02 100 1,60

pentola acciaio inox
stainless steel pan

67 D37 6811037 500 x 600 x 70h 1,10 1 1,10 0,02 100 1,60

ACCESSORI E RICAMBI - ACCESSORIES AND SPARE PARTS - ACCESSOIRES ET PIÉCES DE RECHANGE

logistica - logistic - logistique

mod. pag. art. cod.

unit
multiplo pezzi

peso multiplo

multiple pieces
multiple weight
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piastra 
rigata

68 D41 681021 455 x 410 x 50h 5,10 1 5,10 0,0093 40,00 0,65

piastra 
rigata

68 D45 681019 410 x 265 x 50h 3,60 1 3,60 0,0054 70,00 0,65

piastra 
rigata

68 D95 612700 455 x 410 x 50h 7,00 1 7,00 0,0083 32,00 0,54

piastra
rigata

68 D90 681016 410 x 265 x 50h 4,00 1 4,00 0,0054 70,00 0,65

piastra
liscia

68 D94 681094 455 x 410 x 50h 6,60 1 6,60 0,0083 32,00 0,54

piastra
liscia

68 D93 681018 410 x 265 x 50h 3,40 1 3,40 0,0054 70,00 0,65

pietra
naturale

68 D96 681017 455 x 410 x 50h 10,00 1 10,00 0,0083 32,00 0,54

pietra
naturale

68 D91 681015 410 x 265 x 50h 6,00 1 6,00 0,0054 70,00 0,65

plancia
acciaio

69 D100 681100 410 x 265 x 50h 4,10 1 4,10 0,0054 70,00 0,65

plancia
acciaio

69 D101 681101 410 x 265 x 50h 4,10 1 4,10 0,0054 70,00 0,65

piastra
rigata

69 D107 681107 540 x 410 x 50h 11,30 1 11,30 0,0111 30,00 0,54

griglia inox 69 D97 681097 455 x 400 x 40h 1,10 1 1,10 0,0072 100,00 1,20

fornellone
a gas

69 130/1 641029TN 410 x 320 x 410h 4,80 4 19,20 0,0537 80,00 1,80

europa
2 fuochi

72 1092 641031 500 x 340 x 90h 3,50 1 3,50 0,0153 70,00 1,60

europa
3 fuochi

72 1093 641032 570 x 345 x 90h 3,60 1 3,60 0,0176 70,00 1,60

elegance
2 fuochi

73 2012 641040 500 x 340 x 80h 2,80 1 2,80 0,0153 70,00 1,60

elegance
3 fuochi

73 2013 641041 570 x 345 x 90h 3,30 1 3,30 0,0176 70,00 1,60

cucina mia
3 fuochi

74 1023 641005 530 x 330 x 100h 6,10 1 6,10 0,0192 60,00 1,50

1063 75 1063 641014 715 x 390 x 100h 9,80 1 9,80 0,0278 40,00 1,55

porta
fornello

76 305 698000 715 x 355 x 70h 7,00 1 7,00 0,0177 50,00 1,25

ripiano
laterale

76 100 698001 715 x 355 x 70h 3,30 1 3,30 0,0177 50,00 1,25

clack 77 304 698040 845 x 600 x 60h 10,90 1 10,90 0,0304 32,00 1,14

FORNELLI A GAS - GAS STOVES - FORNEAUX À GAZ

ACCESSORI E RICAMBI - ACCESSORIES AND SPARE PARTS - ACCESSOIRES ET PIÉCES DE RECHANGE

mod. pag. art. cod.

unit
multiplo pezzi

peso multiplo

multiple pieces
multiple weight

mod. pag. art. cod.

unit
multiplo pezzi

peso multiplo

multiple pieces
multiple weight

logistica - logistic - logistique
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dove siamo
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BST s.r.l  Industria barbecues e fornelli - 31010 Cimadolmo (TV) Italia, via F. Baracca 87

Tel. +39 0422 743029 / 748045 - Fax +39 0422 743569

www.bst.it   bst@bst.it

®

l’alta cucina esce all’aperto

Accendi l’appetito!
Entra nel mondo del barbecue BST e

scopri i segreti del nostro Chef!




